

Всероссийское профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде» пройдет на Южном Урале

Сегодня на территории Челябинской области стартовало Всероссийское оперативно-профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде», направленное на формирование у граждан нетерпимости к экстремистской идеологии, вражде и ксенофобии, пропаганду негативного отношения к радикальным объединениям и движениям, развитие общественной активности с духе патриотизма.

Сотрудники полиции, общественники, представители администраций районов проведут «круглые столы», лекции, а также профилактические встречи со студентами и школьниками. Учащимся напомнят о том, почему приверженность крайним взглядам является незаконной, расскажут о том, как распознать радикальный контент в сети Интернет, какая ответственность предусмотрена за распространение фейков и о многом другом.

Южный Урал всегда был населен множеством народов, сегодня Челябинская область объединяет около 40 этносов, каждый народ самобытен, но это не должно стать причиной для конфликтов и разделения.

Мероприятия пройдут во всех муниципальных округах области с 5 по 14 ноября.

Сотрудники НИЦ Мониторинга и профилактики подготовили подборку материалов, которую можно использовать для всех участников образовательного процесса при проведении информационно-разъяснительной работы.

Материалы доступны по ссылке: https://vk.com/wall-205543978_3407

[#полиция74](#) [#мвд74](#) [#нетненавистиивражде](#)

